



„Uram, a te erődnek örül a király...” Zsoltárok 21,1-7

Amikor a zsoltárokat olvassuk, milyen sokszor találkozunk ezzel a felirattal, Dávidé. Dávid zsoltára. Hetvennél is több alkalommal, amit mindig imádság követ. Számos könyörgést olvasunk: szorult helyzetből való szabadulásért, sok esetben pedig hálaadást, melyben elsorolja, miben segítette meg Őt az Úr. De amikor ezeket olvassuk, vajon belegondolunk-e igazán abba, hogy mit jelent, hogy egy imádkozó király áll a nép élén? Ma, amikor István király napját ünnepli nemzetünk, s vele az államalapítást és a keresztyénség felvételét, álljunk meg mi is az imádkozó, Istennel kapcsolatban lévő ember képe mellett, s erősödjünk meg a mi Istenünk ezzel kapcsolatos üzenetében: te is áldás lehetsz néped számára.

Amikor Dávid imádságait olvassuk, mély kapcsolódást érzünk a szavak mögött. Éppen ezért feledkezünk el könnyen arról, hogy ő valójában egy király, mert annyira emberi. Imádságában nincsen semmi mesterkélt, semmi látszat. Az előkelőkkel, uralkodókkal, vezető emberekkel kapcsolatosan él a fejünkben egy általános gondolat: hogy amit rajtuk látunk, amit belőlük megtapasztalunk, az csak a külső. A nagy pompa, látványos díszletek, hangzatos szavak, eltakarják előlünk az embert, a valóságot. Sőt, az uralkodó, a vezető előtt nekünk is máshogy kell viselkednünk, nem engedhetünk meg magunknak akármit az ő jelenlétében.

Testvéreim, ez vezet a képmutatáshoz. Amikor nem csak azt tanuljuk meg, hogy egymás előtt hogy kell viselkednünk, hogy kell rejtegetnünk magunkat, hibáinkat, bűneinket, hanem hogy az Isten előtt sem merünk őszinték lenni. Ahogy megtanuljuk, tudjuk, hogy miként kell viselkedni az Isten házában, hogyan legyünk jók a magunk módján; hogyan mondjuk imáinkat, énekeinket, de a szívünkbe, a belső világunkba nem jut el igazán jelenléte. Mondják a történészek népünkkel kapcsolatosan, hogy a keresztyénség kötelező felvétele után sokáig nem volt őszinte a nép hite, csak megtanulták, mit hogyan kell. Ám az igazi lelki megújulás, még váratott magára, szükséges volt a reformáció, hogy a hit életté legyen.

Dávid zsoltárában ez a felemelő, hogy ő, bár megadja a végtelen tiszteletet az Úrnak, mégis közvetlen, személyes, gyermeki kapcsolata van az Istennel. Milyen határozottan mutat a régi királynak ez a vonása a Dávid Fiára, az Isten Fiára, aki az Atya Isten ismeretét hozza el az ő népe közösségébe. Enélkül nincs Isten-kapcsolat. Enélkül ma sincs keresztyénség: kell az őszinte gyermeki ragaszkodás – tudom azt, hogy Istenem áldozatos atyai szeretetével vesz körül, mindent javamra fordít, s amit a vele való személyes kapcsolatomban áldásként elnyertem, az lehet a rám bízottak életében is áldássá. Királyként, emberként egyaránt. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Emlékezés

Augusztus 16-án, Martonvásáron kísérték ki utolsó földi útjára Kovács Sándorné, született Vajda Teréziát, aki 83 esztendősen hunyt el. A vigasztalás üzenete Titusz levele 1,1-3 alapján szól: „...*hogy higgyenek, és megismerjék az igazságot az igazi kegyesség szerint, az örök élet reménységére...*” Az Úr Isten vigasztaló kegyelme legyen a gyászban szeretteivel!

2. Köszöntjük szeretettel 85. születésnapja alkalmából Márkus Istvánné, született Tóth Lídia asszonytestvérünket, áldást kívánva életére!

3. Alkalmaink

Jövő vasárnap Gyúróon újkenyéri úrvacsorás istentiszteletre és a régebbi évtizedekben konfirmáltak köszöntésére kerül sor templomunkban 10 órai kezdettel. Az úrvacsorás istentiszteletet úrvacsorai előkészítő alkalmak előzik meg pénteken és szombaton 18 órakor.

A vasárnapi istentiszteletet követően egy, a gyúróról elszármazott esperes-lelkipásztor, Nt. Kontra János életútját bemutató kiállítás nyílik, melyen vendégeink lesznek Ács Péter, a kiállítás rendezője és

Kontra Péter, a lelkipásztor ükunokája. A Gyúróról elszármazott lelkipásztor életét bemutató kiállítás szeptember végéig megtekinthető a gyülekezeti házban.

4. Alakalmaink további rendjéről

Eddig a nyári hónapokra határozta meg presbitériumunk az alkalmak rendjét, szeptembertől kezdődően pedig már hosszabb távra kell berendezkednünk. A presbitérium többsége támogatta, hogy Martonvásáron továbbra is havi két vasárnapon, Gyúróon pedig minden vasárnap tartsunk istentiszteletet. A javaslat alapján a martonvásári istentisztelet 9 órakor, a gyúrói pedig 10.30-kor kezdődik szeptembertől. Az istentiszteletek szervezését nem könnyíti, hogy a tervezett beosztott lelkészi állást jelenleg nem tudjuk betölteni. Helyben és közelben lakó lelkészek lesznek alkalomszerűen segítségünkre a szolgálatok ellátásában.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztor!